



码上看报



码上订报

粮食产能稳定提升 乡村振兴开局良好

——“中国这十年”系列主题新闻发布会聚焦农业农村新面貌

党的十八大以来,我国坚持把解决好“三农”问题作为全党工作的重中之重,打赢脱贫攻坚战,历史性地解决了绝对贫困问题,实施乡村振兴战略,推动农业农村取得历史性成就、发生历史性变革,为党和国家事业全面开创新局面提供了重要支撑。

中共中央宣传部6月27日举行“中国这十年”系列主题新闻发布会,聚焦十年来农业农村新面貌。

粮食产能稳定提升

农业农村部副部长邓小刚介绍说,过去十年,我国把确保粮食和重要农产品有效供给作为“三农”工作的首要任务,主要立足国内端牢端稳了中国人的饭碗。以高标准农田为重点的农业基础设施条件明显改善,守住18亿亩耕地红线,将10.58亿亩粮食生产功能区和重要农产品生产保护区划定落实到省、到县、到地块,累计建成9亿亩高标准农田,启动实施国家黑土地保护工程。培育推广了一批高产优质、多抗广适的突破性新品种,粮食作物良种基本实现了全覆盖。

十年来,我国构建辅之以利、辅之以义的保障机制,让农民务农种粮和地方政府重农抓粮都有积极性。一方面,

通过价格支持稳预期、收入补贴保成本、保险扩面降风险等,让农民种粮能获利、多得利。另一方面,落实粮食安全党政同责,制定粮食安全党政同责规定配套考核办法,压实地方党委政府粮食安全政治责任。还将年度粮食生产目标任务分解下达各省份,推动粮食主产区、主销区、产销平衡区义务共担、责任共扛。

当前夏粮小麦丰收增产已成定局。农业农村部总农艺师、发展规划司司长曾衍德说,今年农业农村工作任务的其中之一就是扩种大豆油料。从目前情况看,油菜籽产量明显增加,初步预计今年油菜面积超过1亿亩;通过推行大豆玉米带状复合种植,全年大豆面积将明显增加。

脱贫攻坚战取得全面胜利

党的十八大以来,我国打赢了脱贫攻坚战。现行标准下9899万农村贫困人口全部脱贫,832个贫困县全部摘帽,12.8万个贫困村全部出列,历史性消除绝对贫困,也走出了一条中国特色减贫道路,形成了中国特色反贫困理论。

国家乡村振兴局副局长洪天云说,中国特色反贫困理论的核心要义就是“七个坚持”,即:坚持党的领导,为脱贫攻坚提供坚强政治和组织保证。坚持以人民为中心的发展思想,坚定不移走

共同富裕道路。坚持发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势,形成脱贫攻坚的共同意志、共同行动。坚持精准扶贫方略,用发展的办法消除贫困根源。坚持调动广大贫困群众积极性、主动性、创造性,激发脱贫内生动力。坚持弘扬和衷共济、团结互助美德,营造全社会扶危济困的浓厚氛围。坚持求真务实、较真碰硬,做到真扶贫、扶真贫、脱真贫。这些重要经验和认识,是我国脱贫攻坚的理论结晶,是马克思主义反贫困理论中国化最新成果,必须长期坚持并不断发展。

洪天云表示,下一步将重点做好以下几方面工作:一是强化防止返贫监测帮扶,做到应纳尽纳、应扶尽扶、帮扶到位、消除风险。二是强化稳岗就业,确保今年全国脱贫人口务工就业规模稳定在3000万人以上。三是强化产业帮扶,重点支持联农带农富农产业发展。同时,多措并举增加家庭经营性收入。四是强化项目实施和资金支出。五是强化社会帮扶和驻村帮扶。督促指导驻村第一书记和工作队做实做细驻村帮扶工作。

乡村振兴开局良好

实施乡村振兴战略是党的十九大作出的重大部署。五年来,各地各有关

部门聚焦重点、聚集资源、聚合力量,扎实推进乡村振兴战略落实落地,取得了积极进展。邓小刚说,当前乡村产业蓬勃发展,农产品加工流通业加快转型升级,休闲旅游、电商直播等新业态不断涌现,打造了一批现代农业产业园区;人居环境明显改善,农村卫生厕所普及率超过70%,生活垃圾和污水治理水平明显提升,基本实现干净整洁有序;公共设施提档升级,农村供水供电、交通道路、宽带网络和学校医院等设施加快建设,农村民生事业不断取得新的进展。党组织领导下的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系也逐步健全,农村基层党组织战斗堡垒作用进一步加强,农村精神文明建设扎实开展,移风易俗持续推进,乡村治理效能不断提升。

未来将充分考虑区域资源禀赋条件、经济发展水平,分区分类施策,坚持因地制宜推进乡村振兴,同时广泛发动农民群众参与,形成农村基层党组织、党员干部带头、农民群众参与的良好整治氛围。还要协同推进乡村产业发展、基础设施建设、生态保护等重点工作,统筹规划建设,促进协调发展,并树立一批示范典型,带动农村人居环境整治工作全面提升。

来源:新华社

夏季闷棚 产品优选名录

(排名不分先后)

咨询电话:1836565968

禾盛源 剑客®

江苏利民威百亩升级产品



42%威百亩 20公斤/桶
42%威百亩 20公斤/箱 (每箱2桶)
35%威百亩 25公斤/桶

防死棵 杀线虫 除草 增产

添加助剂 渗透性强
闷棚效果不受阴雨天、低温影响

寿光禾盛源农资有限公司全国总经销
电话:13906366136 0536-5231666

地生微地康®

高温生物闷棚菌

配合秸秆还田
彻底腐熟发酵粪肥
调酸降盐、改良土壤
抗重茬,防死棵
抑制线虫
增强抗性,提质增产



特殊“3+1”包装,蓝色标签为经过特殊工艺驯化的复合菌种

总经销:山东大地宏琳农资有限公司
生产商:吉林省地生生态科技有限公司
电话:15853661191 19963121992

维博亩®

证件齐全 效果显著



- ★杀真、细菌,防治死棵;
- ★防治根结线虫;
- ★除杂草;
- ★抗重茬;
- ★杀地下害虫;
- ★提质增产。

对大姜姜瘟、麻皮、烂脖子;山药黑皮、水烂等有特效。

专治根结线虫 对蔬菜死棵特效

寿光市维博亩农资有限公司
电话:13863915802 15063693418

友吉丰收®

增效威百亩



友吉丰收威百亩42%
登记早 效果好

死棵 线虫 杂草 提质 增产
一步到位

潍坊市友吉农业发展有限公司
咨询:18366577588 18765181266

再发力 闷棚改良剂

消灭死棵
消除盐碱
预防线虫
修复病土



韩国原装进口
内含七大复合菌群

电话:13906465834

鑫星 闷棚方案



闷棚专用型混合氨基酸铜可有效防治根腐病、枯萎病、黄萎病、茎基腐病等土传病害导致的烂根死棵问题。闷棚专用型20%加强型噻唑磷可有效防治各类蔬菜根结线虫的发生。

防治死棵 杀灭线虫

山东鑫星农药有限公司
电话:0536-5289000 15763051001

春玉® 高温闷棚专用菌

国家专利 复合菌种

腐熟粪肥秸秆
调酸降盐改土
分解农药残留
提高土壤肥力
预防打蔫死棵
抑制线虫病害
消除重茬障碍



大棚里的“土壤革命”

专利号:202220692533.0
一种耐高温复合微生物菌剂高温生物闷棚
生产企业:绥化市参美化工肥料有限公司
电话:13895711116 13863665253

夏季歇茬期闷棚是改善土壤物理性状并减少土壤有害菌、线虫、杂草等的有效措施,好的闷棚效果,可为下茬蔬菜种植奠定良好的基础。建议菜农朋友依据棚室条件,选择合适的闷棚产品,并做好相关配套使用技术。本栏目旨在为菜农朋友推荐优秀闷棚产品,帮助菜农朋友做好土壤养护,让蔬菜种植更轻松!